

Телеграм Новосибирска за неделю: город в огне, всеобщее помешательство и страшная трагедия на дороге

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 14 по 20 августа 2023 года включительно.

Неделя в пожарах

Предпоследняя неделя лета в Новосибирске выдалась жаркой, несмотря на ливни. Количество пожаров с 14 по 20 августа просто зашкаливает, есть погибший.

ЧС-ИНФО

Пять человек получили травмы, спасаясь от огня. Один новосибирец погиб. С 14 по 20 августа в Новосибирской области произошло 76 пожаров. Из-за происшествий в быту пять человек получили травмы, один погиб. Еще одного человека из задымленного помещения спасли сотрудники МЧС России. О самых резонансных пожарах рассказали в ГУ МЧС России по Новосибирской области.

Экстренный НСК

Вспыхнул один из продуктовых павильонов. Очевидцы заметили дым, который шел из здания, и позвонили на номер экстренных служб. В 12-53 к месту были направлены расчеты МЧС. Для нормальной работы огнеборцев, пришлось частично перекрыть улицу Плахотного. Общая площадь ЧП - 60 квадратов, горели деревянные перекрытия. Информации о пострадавших не поступало.

НГС – Новости Новосибирска

В Новосибирске с начала 2023 года произошло 1680 пожаров, в которых погибли 39 человек. Это на 39% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Об этом сообщил департамент по чрезвычайным ситуациям мэрии. Также за семь месяцев 2023 года во время пожаров пострадали 64 человека, это 19% меньше, чем в 2022 году.

Новосиб сошел с ума?

А вас уже выписали из сумасшедшего дома? А нас – нет.

РБК Новосибирск

Врачи объяснили рост заболеваемости психическими расстройствами в регионе. В прошлом году в Новосибирской области поставили на учет 4,2 тыс.

Taiga

Заболеваемость психическими расстройствами в Новосибирской области выросла на четверть. Новосибирские статистики отчитались о состоянии здоровья жителей региона в 2022 году. Так,

в области было взято на учет 4,2 тыс. пациентов с психическими расстройствами и расстройствами поведения. По сравнению с 2021 годом цифра на 26% больше. Растут показатели и по другим заболеваниям. Первичная заболеваемость сахарным диабетом в 2022 году выросла на 14%.

«Эпидемиологическая ситуация по ВИЧ-инфекции в области остается сложной. В 2022 году зарегистрировано 2 тыс. впервые выявленных ВИЧ-инфицированных. За год показатель первичной заболеваемости ВИЧ-инфекциями вырос на 6%», – говорится в сообщении Новосибирскстата.

С диагнозом злокачественные новообразования, выявленным впервые в жизни, в 2022 году зарегистрировано 11,5 тыс. пациентов, что на 9% больше, чем годом ранее. Максимальное число заболеваний приходится на 65–74 года (37%). В структуре болезней системы кровообращения наибольший удельный вес занимают болезни, характеризующиеся повышенным кровяным давлением (36%). В 2022 году, по сравнению с предыдущим годом, первичная заболеваемость населения данными болезнями увеличилась на 7,2 тыс. человек. Показатель заболеваемости активным туберкулезом снизился по сравнению с предыдущим годом на 7%. Общая заболеваемость сохранилась на уровне предыдущего года, первичная — выросла на 2,5%. В структуре общей заболеваемости наибольшая доля приходится на болезни органов дыхания (25%), болезни системы кровообращения (16%) и болезни костно-мышечной системы (8%).

Гибель ребенка под колесами

Еще одно страшное ДТП прямо в центре города: под колесами авто погиб трехлетний малыш.

НГС – Новости Новосибирска

«Выбежал из-за припаркованной машины»: В Новосибирске водитель насмерть сбил трехлетнего мальчика. Трагедия произошла вечером 20 августа у дома на улице Тюленина, 16/1. Ребенок гулял под присмотром 12-летней сестры, которая за ним не уследила. Ей уже выговаривали, что мальчик бегает, пока та сидит на лавочке. Местные жители сообщили — в семье трое детей, младшему ребенку исполнился только год. Семья на хорошем счету, отец проходит службу.

Новосибирск с огнем

В Новосибирске водитель насмерть сбил 3-х летнего мальчика на «Родниках». Ребёнок выбежал из-за припаркованного автомобиля прямо под колёса машины.

Стилизация и орфография сохранены



ПРОИСШЕСТВИЯ, ЭКОЛОГИЯ, ЗДОРОВЬЕ, НОВОСИБИРСК 👁 14986 21.08.2023, 16:56 🔄 335

URL: <https://babr24.com/?IDE=249875> Bytes: 4645 / 4070 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)